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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 36/2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de 2024, às 9 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira 

Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana 

Paula Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder 

à realização do Pregão Presencial n.º 36/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: AD QUADRELI COMÉRCIO, 

SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadreli, ATSELV COMÉRCIO 

E SERVIÇO LTDA ME, representada pelo Sr. Anselmo Mussel Rabello Caxias, B.C.C. COMÉRCIOSERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA, 

representada pelo Sr. Antônio Paulo QUadrelli, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pela 

Sra. Luana Caroline Campos da Silva, CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA, representada pelo Sr. Alexandre Brito dos 

Santos, CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, representada pelo Sr. Leonardo José 

Ribeiro Gaspar, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal 

Silveira, FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Pablo George de Alencar Marinho, 

GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, representada pelo Sr. Guilherme Abrahão Gomes do Valle, HENRYTECH 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Luiz Henrique Gaspar Filho, L N CARVALHO 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Rodrigo de Oliveira Bechara, MAIS BELLA COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA., representada pelo Sr. José Carlos Pereira, MARCELO ALVES DA SILVA COMÉRCIO, 

representada pelo Sr. Marcelo Alves da Silva, MEGA BOR COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E VESTUÁRIO 

LTDA, representada pelo Sr. Fabio Spalla Soares, MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME, 

representada pelo Sr. Marcos Gomes de Sá,  MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., representada pelo Sr. 

Eduardo Alves dos Santos, MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Davison Dias 

Motta, MWM DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Theobaldo Tavares da Costa, PAINEL 

COMERCIAL E INSTALAÇÕES LTDA EPP, representada pela Sra. Tamiris Gomes Portela, PIMORE EDITORA E 

DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS LTDA, representada pela Sra. Daiane do Nascimento Ribeiro, PRINCESS 

SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. João Batista Souza de Faria Júnior,  QG. 

RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, SOUZA MORAIS SERVIÇOS E 

MONITORAMENTO LTDA, representada pela Sra. Aldefran da Conceição Alves, T.R.A. FANTASIA LTDA, 
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representada pelo Sr. José Carlos de Souza Júnior,  UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA EPP, representada 

pelo Sr. José Luiz da Silva Salvador, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. 

Haroldo Fontoura Fagundes, VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. Sidney 

Barros Rosa, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, 

que as empresas, GLOBAL BRASIL COMERCIAL LTDA e DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA, 

apresentaram seus envelopes via portador. No que tange a empresa GLOBAL BRASIL COMERCIAL LTDA, 

ressaltamos que a referida, apresentou junto ao seu credenciamento, um atestado de capacidade técnica, o 

qual não é pertinente a referida fase e o qual não pode ser devolvido uma vez que, a empresa apresentou 

sua documentação via portador. Quanto a empresa JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO 

LTDA, solicitou a Pregoeira, permissão para se ausentar da sessão, deixando seus envelopes como via 

portador.  Dando início a sessão, foram recebidos os envelopes de preço e habilitação e em ato contínuo, 

foram abertos os envelopes de preço e as propostas foram devidamente numeradas e rubricadas. Em 

prosseguimento, foi solicitado pelas empresas AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA 

EPP, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME, B.C.C. COMÉRCIOSERVIÇOS LTDA, BM COMÉRCIO, SERVIÇOS 

E CONSTRUÇÃO LTDA, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, CONSTRULAR MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, L N CARVALHO COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., 

UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA EPP, MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., T.R.A. FANTASIA LTDA,  

MWM DISTRIBUIDORA LTDA EPP e PAINEL COMERCIAL E INSTALAÇÕES LTDA EPP, o declínio dos itens de 

números 01 e 02, devido à complexidade do objeto, o qual foi aceito pela Pregoeira, afim de evitar prejuízos 

ao processo. Em prosseguimento foi informado aos presentes, que a sessão seria suspensa, para análise das 

propostas, ficando desde já remarcada a próxima sessão, para o dia 26/06/2024 às 14 horas. Cabe ressaltar, 

que os envelopes com os documentos de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e 

rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida 

e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes 

até o término da sessão.  

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 
Pregoeira 

  Maricá, 25 de junho de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 
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Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP 

 
ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
B.C.C. COMÉRCIOSERVIÇOS LTDA 

 
BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA 

 
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA  

 
CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

 
CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME 

 
HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
L N CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., 

 
MARCELO ALVES DA SILVA COMÉRCIO 

 
MEGA BOR COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E VESTUÁRIO LTDA 

 
MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME 

 
MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA. 
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MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
MWM DISTRIBUIDORA LTDA EPP 

 
PAINEL COMERCIAL E INSTALAÇÕES LTDA EPP 

 
PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SOUZA MORAIS SERVIÇOS E MONITORAMENTO LTDA 

 
T.R.A. FANTASIA LTDA 

 
UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA EPP 

 
VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

 


